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           Rusoaica învins-o pe Shuai Peng, în timp ce Caroline a pierdut în faţa Kaiei
Kanepi

  

                               

Maria Şarapova seamănă frică.

  

Şi nu e din cauza ţipetelor de pe teren, ci a felului în care joacă. În trei meciuri nu a pierdut decît
5 gameuri. Ea a învins-o ieri, la Roland Garros, pe o arenă Phillippe Chatrier plină pe Shuai
Peng din China, cu 6-2, 6-1. Maria atacă, Maria ţipă şi Maria cîştigă.
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Zgura e singura suprafaţă pe care rusoaica în vîrstă de 25 de ani nu s-a impus într-un turneu de
Mare Şlem. Dar după ce a revenit după operaţia la umăr, Maria a descoperit această suprafaţă.
În 2011 a cîştigat la Roma, iar anul acesta s-a impus la Stuttgart.Pînă în turul al treilea, Maria e
impresionantă. Cu rochia ei neagră, dar mai ales pentru jocul sufocant pe care-l practică.

  

Nu e o noutate, dar Şarapova parcă n-a arătat niciodată mai bine, vorbind după revenirea ei.
"Sînt mîndră de felul în care am jucat în primele tururi. Lucrurile vor deveni din ce în ce mai
dificile", a spus Şarapova. Fost lider mondial, Maria încearcă să cucerească un nou trofeu de
Mare Şlem, ultimul ei succes datînd din 2008, de la Australian Open. Maria îşi doreşte al
patrulea trofeu, dar şi revenirea pe locul întîi mondial, acolo unde a mai fost

  

.Fata cu nervi de oţel
Tot, ieri, pe arena Suzanne Lenglen, cea care este atît de abruptă încît pare că spectatorii vor
cădea în terenul de zgură, a jucat un alt fost lider mondial. Caroline Wozniacki. Ea a întîlnit-o pe
Kaia Kanepi, cea care i-a oprit drumul la Paris Irinei Begu. Degeaba a stat daneza cîteva minute
în tribune pentru a-şi studia viitorul adversar pentru că ieri a început dezastruos disputa cu
baltica. 6-1 fugitiv în primul set şi apoi 5-1 pentru Kanepi, care se pregătea de un mare succes.
Favorita 24 nu a avut însă puterea să închidă meciul. A avut două mingi de meci, dar Caroline a
revenit formidabil. Jocul de aşteptare, de pe fundul terenului, a dat roade. A egalat la 5. Kaia a
făcut iar break şi a servit pentru meci. În zadar. Wozniacki a trimis meciul în prelungiri după ce a
cîştigat tie-breakul cu 7-3. Un set nebun care a durat cît alte meciuri întregi: o oră şi 16 minute!

  

Daneza cea colorată în galben
În setul decisiv, estonianca a început iar lansat: 5-1. Alte două mingi de meci însă ratate şi
Caroline a revenit la 5-3. Prin faţa ochilor, Kaiei i-au trecut secvenţele din setul doi. A avut însă
nervii tari. A fructificat a cincea minge de megi şi s-a calificat în optimi. Pentru Wozniacki, cea
care n-a cîştigat încă un turneu de Mare Şlem, continuă zilele negre. După ce a coborît de pe
primul loc nu se mai regăseşte.Un fost lider mondial îşi continuă defilarea la Paris, în timp ce
altul a spus adio.
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